Solutions proposées par les animateurs

9H 4|R8 Etui : 1 9H 7H 17H 7H
v|873 Donneur: N N E S 0)
+|R93 Vul. : Pers. - - 1SA -
7H #|R10643 Joueur: S 3SA - - -
4|AV432 «|D105
v|1092 v|RD64
+|V54 +|1086
»|V5 »|972 -
(976 7H 1SA |15-17 H réqulier
v|AV5 3SA |Manche
+|AD72
& (ADS 17H 7 sires et immédiates
Entame : 3P : 4éme de la longue Travailler les T
Résultat : +2..0u-1
Commentaire : placer le R du mort, sinon ... DONNE A RISQUE !!
13H «|R875 Etui: 2 13H 17H 9H 1H
v|A98 Donneur: E N E S 0)
+|D972 Vul. : N-S 1SA - 2K
1H &|A3 Joueur: E - 2C - -
/109 4|AV2 -
v|V6532 v|R107
4|65 ¢+|A104
»19642 »|RD85 1SA |15-17 H Régulier
+|D643 17H 2K |Texas pour C
v|D4 2C |Rectification oblig.
+|RV83
& (V107 9H comment gagner 2C
Entame : VT dans V10 ou VK dans RV8 avec 18 H
Résultat : -1 Mais c'est mieux que
Commentaire : mission impossible jouer 1 SA
7H 4(654 Etui: 3 7H 17H 5H 11H
v|DV87 Donneur: S N E S 0)
+|A32 Vul. : E-O - -
11H & 1094 - 1SA - 3SA
&|A73 +|R82 - - -
v|92 v|AR3
+|RDV109 +|876
»|V85 #|AR32 -
«|DV109 17H 1SA [15-17 H régulier
v|10654 3SA |manche
+|54
& (D76 5H 6 slres et immédiates
Entame : DP dans DV109 travailler les K
Résultat : + 1

Commentaire :

Prendre du R et jouer K
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10H «4|DV10 Etui: 4 10H 3H 17H 10H
v|RV42 Donneur: O N E S 0)
+|DV65 Vul. : Tous -
10H »|143 Joueur: S - - 1SA -
41953 4|R642 2T - 2C -
v|876 v|53 4C - - -
+|A2 +(10984
#|RDV109 »|876 -
| A87 3H 1SA |15-17 H réqgulier
v|AD109 2T |[Stayman
+|R73 2C |4 cartesaC
&|A52 17H 4C |[manche
Entame : RT
Résultat : =
Commentaire : Stayman classique
8H 4|75 Etui: 5 8H 9H 15H 8H
v|ADV1086 |Donneur: N N E S (0]
+(97 Vul. : N-S - - 1SA -
8H »|V42 Joueur: S 2K X 2C -
4|RV86 41943 4C - - -
v|543 v
¢+(1054 +(RDV832
»|A98 #|R1076 -
«|AD102 9H 1SA |15-17 H Régulier
v|R972 2K |[Texas pour C
+| A6 X [X. d'entame
#|D53 15H 2C [rectification oblig. |
Entame : 4K pour partenaire 4C |manche
Résultat : = certains auront dit 4C
Commentaire : Eviter 2C barrage en N. directement
5H 4|76 Etui: 6 5H 11H 7H 17H
v|RV98 Donneur: E N E S 0)
+(V964 Vul. : E-O - - 1SA
17H »|843 Joueur: O - 2C - 2P
4|R1098 «|ADV53 - 3T - 4P
v|A653 v|1o0
+|AD +(532
«|RV9 »|A1072 -
442 11H 1SA |15-17 H Régulier
v|D742 2C |Texas pour P
¢+(R1087 2P |Rectification oblig.
& (D65 7H 3T |force et Pb pour S.A.
Entame : 8T : sans promesse 4P |manche avec beau fit
Résultat : +2
Commentaire : difficile a trouver 3T |[j'ai un pb pour SA
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7H #|872 Etui: 7 7H 2H 14H 17H
v|D1085 Donneur: S N E S 0)
+|R62 Vul. : Tous 1T 1SA
17H &|D108 Joueur: O X 2C X 2P
«|AD 41109543 3C - - -
v|AR v|962
+|A875 +|V1043
&(97643 sV 1T |[meilleure mineure
4|RV6 2H 1SA [16-18 H
v|V743 X |7-10 H sans enchére
+|D9 2C |Texas pour P
&|AR52 14H X |4cartesaC
Entame : RK 2P |rectif. Oblig
Résultat : -1 3C [fitC : wait & see
Commentaire : 2P gagnait : bonne défense

15H #|32 Etui: 8 15H 10H 1H 14H
v|AD10985 |Donneur: O N E S 0)
+|D109 Vul. : Pers. 1C
14H &|AR Joueur: O - 1P - 2T
+|AR «|/D1086 - 3T - -
v|RV7643 v|2 -
+|4 +|ARV
»|DV108 »195432 1C |5C miniet>=12H
4|V9754 10H 1P [4P miniet>=6H
v 2T |[bicolore C/T
+/876532 3T |[fitT sans +
&|76 1H
Entame : AC N aurait pu dire 2 C
Résultat : = enchére naturelle
Commentaire : E. aurait da couperdu 9 T!

17H «(AD Etui: 9 17H 6H 16H 1H
v|AR Donneur: N N E S (0]
+|A875 Vul. : E-O 1SA - 2T -
1H #/97643 2K - 4SA -
(109432 4(87 6SA
v|962 v|D1085
+[1062 +|(D943
* (V5 % (D108 1SA [15-17 H régulier
4|RV65 6H 2T |Stayman prioritaire
v|V743 2K |pas de maj de 4
¢+(RV 4SA |Quantitatif
*|AR2 16H 6SA |chelem avec 17 H
Entame : 5C : 4éme de longue le gagner n'est pas
Résultat : = si difficile : attention
Commentaire : en jouant surles T aux communications
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